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Servicii psihosociale pentru “copiii singuri acasă” 
din Belceşti şi Răducăneni 

 
 70 de copii din comunele Răducăneni şi Belceşti, aflaţi în situaţii de risc, au fost 

reabilitaţi în cadrul proiectului care a fost derulat de Asociaţia Alternative Sociale şi susţinut 
de BRD - Groupe Société Générale şi angajaţii săi prin programul intern de donaţii salariale 
„Schimbă un destin. Dă valoare unei vieţi” 
Iaşi, 8 mai 2010 – Asociaţia Alternative Sociale a anunţat astăzi rezultatele unui proiect de asistenţă socială şi 
psihologică care s-a desfăşurat în  perioada 24 aprilie 2009 – 24 aprilie 2010, pentru un număr de 70 de copii 
din Belceşti şi Răducăneni, aflaţi în situaţii de risc prin plecarea părinţilor la muncă în străinătate.  
Rezultatele proiectului sunt următoarele: 
77 de copii aflaţi în situaţii de risc din comunele Belceşti şi Răducăneni au primit servicii de asistenţă 
psihologică şi socială pentru depăşirea perioadei de criză cauzată de separarea de părinţii plecaţi la muncă în 
străinătate; 
30 de copii au primit sprijin material necesar continuării studiilor; 
12 cadre didactice au fost instruite în lucrul cu copiii privind dobândirea deprinderilor de viaţă independentă; 
aproximativ 350 de copii elevi în şcolile din comunele în care s-a desfăşurat proiectul au dobândit 
cunoştinţe/abilităţi de viaţă independentă; 
aproximativ 10 000 de persoane din comunele Belceşti şi Răducăneni sunt mult mai informate cu privire la 
drepturile şi obligaţiile pe care le au părinţii care pleacă la muncă în străinătate; 
1 familie cu 2 copii a fost racordată la reţeaua de curent electric. 
„Activităţile din cadrul proiectului au îmbunătăţit situaţia şcolară la copiii cărora le-am oferit sprijin psihologic 
şi material. Copiii care nu mai puteau continua şcoala din cauza lipsei rechizitelor şi a lipsei îmbrăcămintei au 
primit ajutor material pentru depăşirea situaţiei de criză”, a declarat Gabriel Acasandrei, asistent social în 
cadrul Asociaţiei Alternative Sociale. 
În cadrul proiectului, s-a asigurat pregătirea cadrelor didactice pentru aplicarea programului „Dezvoltarea 
abilităţilor de viaţă independentă”. Douăsprezece cadre didactice au aplicat cunoştinţele dobândite la orele de 
dirigenţie.  
„Impactul proiectului asupra şcolii a fost unul pozitiv deoarece diriginţii au remarcat progrese şcolare şi 
schimbări de comportament. Sprijinul material oferit copiilor a favorizat continuarea şcolii” a declara Geta 
Pascaru, cadru didactic în cadrul Liceului Teoretic „Lascăr Rosetti” din comuna Răducăneni, judeţul Iaşi. 
Mai multe informaţii despre programul Singur Acasă sunt disponibile pe www.singuracasa.ro. 
 
 
Despre Asociaţia Alternative Sociale 
Asociaţia Alternative Sociale este o organizaţie neguvernamentală, necondiţionată politic şi religios, care acţionează pentru 
apărarea şi promovarea drepturilor omului prin activităţi de prevenire, asistenţă, formare, cercetare şi advocacy. Pentru mai 
multe informaţii vă rugăm să vizitaţi www.alternativesociale.ro.  
BRD – Groupe Société Générale este cea de-a doua bancă din România după totalul activelor. Banca are peste 2,5 
milioane clienţi şi operează o reţea de 930 de unităţi. BRD face parte din Grupul Société Générale, unul dintre cele mai 
mari grupuri de servicii financiare din zona euro. Cu o activitate semnificativă în domeniul responsabilităţii sociale, BRD a 
dezvoltat, începând din anul 2008, programul„Schimbă un destin. Dă valoare unei vieţi”, prin care sprijină asociaţii şi 
fundaţii implicate în proiecte de educaţie şi inserţie socio-profesională. 
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